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Коінфекція: ВІЛ/СНІД і туберкульоз 

Рекомендаційний список літератури  

 

 
      

  У вірусології коінфекція – це поєднане зараження однієї клітини різними видами 

вірусів. Актуальною проблемою сучасності, як у світі, так і в Україні, залишається 

епідемічна ситуація з ВІЛ-інфекції/СНІДу. Динаміка реєстрації нових випадків ВІЛ-

інфікування в Україні за останні 10 років зросла. 

 Сучасний стан контролю за туберкульозом (ТБ) характеризується швидкими 

темпами зростання кількості хворих на ВІЛ-асоційований і хіміорезистентний ТБ, що 

становить серйозну соціальну та народно-господарську проблему і потребує 

інтегрованого підходу до її вирішення. За умови зростання в Україні кількості хворих на 

коінфекцію існує потреба в удосконаленні методів діагностики та лікування коморбідної 

патології.  

Ефективність лікування туберкульозу у ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД, за 

даними багатьох авторів, значно нижча, ніж у ВІЛ-негативних хворих. Вилікування від 

ТБ досягають у 20–30% пацієнтів, у значної кількості відбувається рецидив 

захворювання (до 20%), решта пацієнтів помирає протягом 1-3 років як від 

прогресування ТБ, так і від приєднання інших опортуністичних інфекцій.   

Таким чином, для контролювання коінфекції ТБ/ВІЛ слід забезпечити: 

• удосконалення методів профілактики ВІЛ-асоційованого ТБ, його ранню 

діагностику, суворе дотримання стандартів лікування, правил інфекційного 

контролю, більш широке застосування антиретровірусної терапії (АРТ); 

• своєчасне діагностування випадків поєднаного захворювання шляхом посилення   

координації між службами, використання додаткових методів діагностики 

позалегеневого ТБ; 

• збільшення доступності АРТ для ВІЛ-інфікованих; 

• формування позитивного ставлення ВІЛ-інфікованих до АРТ; 

• підвищення якості післятестового консультування для забезпечення повноцінного 

диспансерного спостереження за ВІЛ-інфікованими; 

• підвищення якості диспансерного спостереження за ВІЛ-інфікованими та 

відпрацювання механізму повернення пацієнтів до диспансерного спостереження. 

   В даному бібліографічному виданні представлена наукова література на тему: 

«Коінфекція: ВІЛ/СНІД і туберкульоз». Тема розкрита джерелами, які знаходяться у 

фондах  бібліотеки університету.  

  Рекомендаційний список включає літературу за останні 10 років. У монографіях 

та журнальних статтях наведені сучасні відомості про коінфекцію, особливості її 

впливу на людину, методи лікування.  

  Видання розраховано на студентів та викладачів медичних вузів, практичних 

лікарів, та всіх зацікавлених данною темою. 
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